



Для немедленной публикации: 14.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИЛА ИНИЦИАТИВЫ ПО УКРЕПЛЕНИЮ И РАЗВИТИЮ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ОТРАСЛИ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК

Предложения касаются поддержки молочной промышленности штата Нью-Йорк и развивают прошлогодние рекордные инвестиции

Расширение цепочек поставок местных продуктов и укрепление местных продовольственных систем штата Нью-Йорк

Расширение доступного жилья для сельскохозяйственных рабочих, чтобы на фермах было более безопасное и здоровое жилье для работников

Позиционирование штата Нью-Йорк как регионального лидера в производстве волокон и кленовых продуктов

Поддержка сельского хозяйства штата Нью-Йорк для будущих поколений путем сохранения сельскохозяйственных угодий и расширения сельскохозяйственного образования в школах штата Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул в рамках своего обращения о положении штата (State of the State) на 2025 год представила ряд важных предложений по стимулированию сельскохозяйственной отрасли штата Нью-Йорк. Губернатор представила планируемые межведомственные инициативы, которые предоставят поддержку фермерам, укрепят отрасль и обеспечат более устойчивое будущее для жителей штата Нью-Йорк.

«Сельскохозяйственная отрасль штата Нью-Йорк — это основа нашей экономики, и мы будем продолжать инвестировать средства в наших фермеров, нашу молодежь и наше будущее, чтобы штат Нью-Йорк оставался динамичным и конкурентным центром сельскохозяйственного производства на долгие годы, — **сказала губернатор Хокул.** — Эти инициативы охватывают такие разные сегменты, как поддержка наших производителей молочной и кленовой продукции, укрепление местных продовольственных систем и расширение сельскохозяйственного образования в школах. Все они способствуют укреплению

ведущих позиций штата Нью-Йорк как центра инноваций, устойчивости и возможностей».

Признавая сельское хозяйство краеугольным камнем экономики штата Нью-Йорк, губернатор Хокул выделяет рекордное финансирование для поддержки сельскохозяйственного сообщества штата. Развивая этот прогресс, губернатор Хокул продолжит внедрение инновационных решений и целевое финансирование для укрепления ключевых отраслей, поддержки малых предприятий, обеспечения экологичности и создания экономических возможностей по всему штату.

Начальник Департамента сельского хозяйства штата Нью-Йорк (New York State Department of Agriculture) Ричард А. Болл (Richard A. Ball): «Фермеры штата Нью-Йорк кормят наши семьи, дают импульс развития нашей экономике и помогают сохранять природные ландшафты. Проще говоря, инвестиции в сельское хозяйство — это инвестиции в наш образ жизни. Я благодарю губернатора Хокул за ее смелый план развития сельского хозяйства штата Нью-Йорк. Этот план включает инновационные стратегии в ключевых областях, которые обеспечат развитие трудовых ресурсов и поддержку сельскохозяйственного образования, укрепление нашей продовольственной системы и усилий по повышению экологичности, а также инвестиции в критическую инфраструктуру, маркетинг и исследования для развития отрасли. Наше сельскохозяйственное сообщество достигло многого за годы упорной работы. Я с интересом буду следить за его развитием и трансформацией во время реализации губернаторского плана в предстоящем году».

Повышение устойчивости молочной промышленности штата Нью-Йорк
Штат Нью-Йорк занимает пятое место в стране по производству молока, а на молочное животноводство приходится половина сельскохозяйственной экономики штата Нью-Йорк. В связи выделением в прошлом году 82 миллионов долларов на программы сельскохозяйственного землепользования губернатор Хокул предлагает выделить дополнительное финансирование для исследования и внедрения методик климатической устойчивости на молочных фермах.

Расширение цепочек поставок местных продуктов питания

Пандемия COVID-19 выявила слабые места в цепочках поставок, из-за которых были нарушены поставки продуктов питания, и подчеркнула необходимость укрепления местной продовольственной системы штата Нью-Йорк. Опираясь на работу по развитию цепочки поставок и наращиванию мощностей по переработке продуктов питания, сделанную в штате Нью-Йорк в последние годы, губернатор Хокул создаст Программу грантов на мелкомасштабную переработку продуктов питания и волокон (Food and Fiber Small-Scale Processing Grant Program), чтобы расширить поставки разнообразной продукции для многочисленных местных программ закупок в штате Нью-Йорк. Кроме того, сохранятся льготы по Программе питания для пожилых фермеров (Senior Farmers' Market Nutrition Program), а губернатор Хокул планирует расширить производство в штате Нью-Йорк питательных морепродуктов местного производства.

Развитие доступного жилья для сельскохозяйственных рабочих

Безопасное и доступное жилье для сельскохозяйственных рабочих очень важно для поддержания надежности и устойчивости сельскохозяйственной отрасли. Чтобы помочь фермерам решить проблемы, связанные с изношенной инфраструктурой и обновленными жилищными стандартами, губернатор увеличит финансирование Программы жилья для сельскохозяйственных рабочих (Farmworker Housing Program), чтобы помочь фермам обеспечить более безопасное и здоровое жилье для работников, продолжая при этом решать свои производственные задачи.

Положение штата Нью-Йорк как регионального лидера в производстве волокон

Поскольку национальная цепочка поставок волокон сосредоточена в других частях США, фермеры Северо-Востока сталкиваются с препятствиями при обработке и продаже шерсти и других натуральных волокон по доступным ценам. Чтобы смягчить эти проблемы в штате Нью-Йорк и связать местных производителей с новыми покупателями (включая индустрию моды Нью-Йорка), губернатор Хокул планирует важные инвестиции, которые обеспечат лидерство штата Нью-Йорк в производстве волокон. Это включает определение наилучшего местоположения и выбор наиболее экологичной модели работы для центра сортировки и агрегации волокон Нью-Йорка.

Запуск стратегии роста кленовой отрасли

Штат Нью-Йорк, в котором находится наибольшее в США количество кленовых деревьев, пригодных для извлечения сока, занимает второе место по производству сиропа в стране. Здесь работают более 2000 производителей сахара. В прошлом году губернатор Хокул в период проведения Большой ярмарки штата Нью-Йорк [подписала три закона, направленные на укрепление сельскохозяйственной отрасли штата Нью-Йорк](#), в том числе новый закон, который разрешает сдавать в аренду земли штата для производства древесного сока. Губернатор еще больше расширит поддержку штатом кленовой отрасли за счет инвестиций в маркетинг и исследования, помогая сделать штат Нью-Йорк ведущим центром инноваций кленовой отрасли.

Охрана сельскохозяйственных угодий в штате Нью-Йорк

Перепись сельского хозяйства 2022 года выявила тревожную тенденцию в сельском хозяйстве США: уменьшается количество фермерских хозяйств, сокращается площадь сельскохозяйственных угодий и увеличение средних размеров фермерских хозяйств. Эти проблемы существуют и в штате Нью-Йорк. Хотя в 2023 году общая площадь охраняемых сельскохозяйственных угодий в штате превысила 100 тысяч акров (40,5 тысяч га), значительная часть сельскохозяйственных угодий в штате Нью-Йорк остается незащищенной.

Чтобы поддержать сельскохозяйственный сектор Нью-Йорка для будущих поколений, губернатор Хокул планирует выделить средства для улучшения

отслеживания утраченных сельскохозяйственных угодий и увеличение ресурсов сети местных земельных трастов, в штате Нью-Йорк.

Расширение сельскохозяйственного образования в школах штата Нью-Йорк

Большое значение для создания системы подготовки будущих сельскохозяйственных руководителей имеет раннее знакомство молодежи с важной ролью местного сельского хозяйства и продовольственной системы. В штате Нью-Йорк насчитывается более 400 преподавателей сельского хозяйства. Штат открывает отделения организации «Представители меньшинств в сельском хозяйстве, природных ресурсах и смежных науках» (Minorities in Agriculture, Natural Resources, and Related Sciences, MANRRS) в разных регионах, включая первое младшее отделение в старшей школе John Bowne High School в Куинсе, причем общее количество обучающихся по программе 4-H составляет около 200 тысяч человек. Школа FFA в штате Нью-Йорк растет быстрее, чем в любом другом штате, и в настоящее время отмечает свой 100-летний юбилей.

Чтобы развить эти успехи и повысить доступность сельскохозяйственного образования, губернатор Хокул поддержит интеграцию сельскохозяйственного образования в учебную программу государственных школ, чтобы учащиеся получали ценные знания и практический опыт. Новое финансирование успешной программы «Сельское хозяйство Нью-Йорка в классе» (New York Agriculture in the Classroom) обеспечит педагогам ресурсы и помощь, необходимые для успешной реализации программы.

Расширенное выявление травм на скачках чистокровных лошадей

Коневодческая отрасль в штате Нью-Йорк оценивается в 7 млрд долларов в экономике Нью-Йорка и поддерживает в общей сложности 52 300 рабочих мест. Скачки чистокровных и стандартных лошадей являются важной частью этого сектора.

Чтобы обеспечить здоровье и безопасность лошадей штата в скачках чистокровных лошадей, штат Нью-Йорк будет инвестировать в передовые протоколы медицинской визуализации и скрининга, которые обеспечивают расширенное выявление травм для скачек чистокровных лошадей.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)